



ЮИДовцы Дона гимназии №3 города Аксая ПОЗДРАВЛЯЮТ ВСЕХ С НОВЫМ 2023 ГОДОМ! И уверены, что 50-летний юбилей образования отрядов ЮИД в России все отметят новыми эффективными мероприятиями, направленными на пропаганду соблюдения ПДД. Всем добрых и безопасных дорог!



ЮИДовцы Дона активно поддержали акцию «Письмо водителю»

Социально-значимая акция «Письмо водителю» проводится при поддержке АНО «Агентство развития гражданских инициатив Ростовской области» с участием регионального ГИБДД, ЮИДовцев Дона, Общественного совета федерального партийного проекта «Безопасные дороги», Уполномоченного по правам ребёнка в Ростовской области, министерства общего и профессионального образования, в ходе которой более трёх тысяч водители получат подготовленные буклеты - письмо водителю с цифрами аварийности и рекомендациями по соблюдению ПДД.

Так, в Киевской СОШ Кашарского района прошла акция «Письмо водителю». Школьным отрядом ЮИД были проведены социальная акция «Письмо водителю», целью которой являлась пропаганда безопасного поведения участников дорожного движения. ЮИДовцы сочинили и оформили письма водителям. В них ребята призывали водителей следить за своими транспортными средствами, быть внимательными на дороге, особенно на пешеходных переходах.

В рамках областного профилактического мероприятия «Безопасная зимняя дорога» в Ленинском сельском поселении Аксайского района, отряд ЮИД «Светофор» под руководством М.Н. Матвиенко провел социально-значимую акцию «Письмо водителю», направленную на пропаганду соблюдения правил дорожного движения водителями и обеспечения безопасности несовершеннолетних на дороге в период зимних школьных каникул, и вручили цветные тематические буклеты. К акции присоединились ЮИДовцы гимназии №34 города Ростова-на-Дону. В ходе акции ребята вручили тематические буклеты-письма водителям с цифрами аварийности и рекомендациями по соблюдению ПДД.

В рамках акции члены школьного отряда ЮИД «Добрая дорога детям» МБОУ СОШ №2 г.Донецка под руководством руководителя отряда А.Г. Ветхаловой провели школьную акцию, направленную на безопасность движения на дорогах водителей и пешеходов в зимний период. Ребята подошли к подготовке акции творчески. Они решили изготовить новогодние игрушки с девизом акции для учащихся и их родителей. Работа кипела. К творческой работе добавилась и теория. С подготовленными сувенирами и правилами ЮИДовцы выступили перед учащимися 3 и 26 классов. ЮИДовцы вручили ребятам сувениры и похвалили их за хорошее знание ПДД. Но акция «Письмо водителю» не закончена, и члены отряда ЮИД полны новых идей и творческих начинаний. Надо подготовить листовки, плакаты, которые будут размещены в городском общественном транспорте и школьном автобусе.

Акция стала массовой на территории Ростовской области при поддержке АНО «Агентство развития гражданских инициатив Ростовской области».



Уважаемые автовладельцы! В период Новогодних праздников оказание гражданам государственных услуг в регистрационно-экзаменационных пунктах МРЭО ГИБДД ГУ МВД России по Ростовской области будет осуществляться в соответствии с приведенным графиком:

- 31 декабря 2022 года – с 08.00 до 17.00 часов
- 1, 2 января 2023 года – выходные дни
- 3, 4 января 2023 года – с 09.00 до 18.00 часов
- 5 января 2023 года – с 09.00 до 15.00 часов
- 6, 7, 8 и 9 января 2023 года – выходные дни
- 10 января 2023 года – с 08.00 до 18.00 часов

Издается при содействии Управления ГИБДД ГУ МВД России по Ростовской области

СТАНЬ АВТОРОМ

в областной газете «Авто-Дон»!

Поделись опытом работы основного и резервного отрядов ЮИД или команды ЮПИД по пропаганде безопасного поведения в пути.

Наши подписчики имеют приоритетное право публикации своих материалов на весь период подписки.

Бесплатная доставка в 2700 школ и детских садов РО и регионов России. Стоимость подписки – **49 р. в месяц.**

Приняв решение о сотрудничестве, в заявке на наш адрес: mart_2001@mail.ru укажите полный адрес и название учреждения, имя и фамилию того, кто будет оформлять подписку. Подробности вы получите в ответном письме.

Новый Год должен быть безопасным!

Ребята из отряда ЮИД «ЮИДовская сила» МБОУ СОШ №8 провели для учащихся 4 класса обучающее интерактивное занятие «Салюты, фейерверки, петарды и хлопушки – опасные игрушки!»

Совсем скоро будет любимый всеми в нашей стране праздник - Новый Год. Одна из замечательных новогодних традиций этого зажигательного праздника - запуск салютов, фейерверков, взрыв петард и другой пиротехники, которая создаёт волшебную атмосферу.

ЮИДовцы рассказали об истории возникновения пиротехники, о видах пиротехнических средств. Пиротехника опасна, она часто приводит к несчастным случаям, особенно детям, она способна гореть, разбрасывая искры, летать, взрываться и выбрасывать токсичные вещества. И большинство пострадавших от пиротехники - дети в возрасте от десяти до четырнадцати лет. Ребята получают серьёзные травмы зрения, ожоги лица и пальцев рук, шрамы, которые остаются на всю жизнь.

Кроме бау-эффекта и целого букета положительных эмоций, которые приносит запуск салютов и другой пиротехники, у такой забавы есть и другая сторона – опасность для здоровья людей. ЮИДовцы объяснили ребятам, что покупать пиротехнические средства можно только с 16 лет и только вместе с родителями в специальных магазинах. И прежде чем запускать пиротехнику, необходимо внимательно изучить инструкцию по ее применению.. В ходе занятия ребят предупредили о том, что детям самим запрещается использовать все виды пиротехнических средств.

После познавательной беседы все отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки, решали кроссворды о правилах безопасности при использовании пиротехнических средств. А в конце занятия все вместе посмотрели мультипликационные фильмы «Азбука безопасности», «МЧС предупреждает!» ЮИДовцы наклеили ребятам памятки в дневник и сделали фотографию с плакатами «Петарды и хлопушки – опасные игрушки!». Надеемся, что соблюдение этих несложных правил позволит избежать неприятностей в новогодние и рождественские праздники и сделает их счастливыми, радостными и безопасными!



ЮИДовцы Дона вручили «Письмо водителю» наставникам и руководителям в рамках акции

На территории Ростовской области проводится социально-значимая акция «Письмо водителю» при поддержке АНО «Агентство развития гражданских инициатив Ростовской области» с участием всех ведомств и министерств, общественных советов и организаций, с участием региональной ГИБДД и АНО «Организационно-методический Центр Безопасность с ПДД», направленная на пропаганду соблюдения правил дорожного движения водителями.

При поддержке АНО «Агентство развития гражданских инициатив Ростовской области» с участием всех ведомств и министерств, общественных советов и организаций, с участием региональной ГИБДД и АНО «Организационно-методический Центр Безопасность с ПДД» на территории Ростовской области проводится социально-значимая акция «Письмо водителю», направленная на пропаганду соблюдения правил дорожного движения водителями.

Так, ЮИДовцы из ЦДТ Ворошиловского района города Ростова-на-Дону - областной инновационной площадке по безопасности дорожного движения отряда «Планета Детства» при подведении итогов проведения федерального проекта «По дороге с Авторадио» и открытии стенда об истории команд ЮПИД в музейной комнате вручили буклеты - письма водителям - почётным гостям мероприятия Наталье Винченко - главному специалисту министерства общего и профессионального образования Ростовской области и Александру Базуеву - программному директору Ростовского филиала ГПМ Радио.

